

Retificação 1

No Edital PPGBIOTEC/NUPEB nº 03/2024:

Onde se lê:

“2.4 Para este processo estão sendo oferecidas ~~4 (quatro)~~ vagas destinadas ao curso de Mestrado que serão distribuídas conforme docentes e seus respectivos projetos de pesquisa listados abaixo:”

Leia-se e acrescenta-se Título do Projeto 5, conforme abaixo:

“2.4 Para este processo estão sendo oferecidas **5 (cinco)** vagas destinadas ao curso de Mestrado que serão distribuídas conforme docentes e seus respectivos projetos de pesquisa listados abaixo:

Título do Projeto 5: Estudo de interações e associação de proteína do plasma sanguíneo com drogas para o tratamento de Doenças negligenciadas
Área de concentração: Biotecnologia aplicada à saúde humana e animal
Docente: Marcus Vinícius Cangussu Cardoso
E-mail: marcus@ufop.edu.br

Ouro Preto, 29 de agosto de 2024

Prof. Dr. Leandro Márcio Moreira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia



PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA

NUPEB - Bloco I / Universidade Federal de Ouro Preto – Campus Universitário
Morro do Cruzeiro / CEP 35.400-000 – Ouro Preto – MG – Brasil

E-mail: biotec.nupeb@ufop.edu.br / biotec.nupeb.ufop.br / revistaensinabiotec.ufop.br